
Faire carrière 

sabine freese à l’hôtel meurice

Châteaux & Hôtels de France confirme 
son pari
Le réseau du Groupe Alain
Ducasse s’est aujourd’hui
professionnalisé.
Doté d’outils performants,
il attire un bon nombre 
de nouvelles recrues.
En 2005, 33 maisons ont 
rejoint  CHF, qui compte 
désormais 523 adresses.
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Le sandwich fait 
son show début mars 
à Paris
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La griffe Cojean :
préparation longue pour
service rapide
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Allier restauration
rapide et plaisir de la
table : le pari de Picnic
en Ville à Clermont-
Ferrand
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75 professionnels 
font le succès du
championnat Grand-Sud
de la Pizza à Ganges (34)
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Réunion de l’Otan 
à Nice : un bilan positif
pour les hôteliers
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Votre piscine aux
normes légales 
de sécurité
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p o u r  n o s  a b o n n é s ,  c e  n u m é r o  e s t  c o m p o s é  d ’ u n  c a h i e r  q u a d r i  d e  4 4  p a g e s  +  u n  e n c a r t  l a c t a l i s .
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LES RÈGLES DE TRAÇABILITÉ
POUR LES RESTAURATEURS

Pour éviter des crises alimentaires et des
problèmes sanitaires tels que nous en avons
connu au cours de ces dernières années,
le Parlement européen a décidé de revoir
l’ensemble des réglementations relatives à
l’hygiène des denrées alimentaires. Depuis 
le 1er janvier 2005, la traçabilité est devenue
obligatoire, du champ au restaurant.
L’Hôtellerie Restauration fait le point sur 
ce que vous devez désormais mettre en place
et respecter pour être en accord avec cette
nouvelle réglementation.
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Comment utiliser le contrat à temps partiel
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sondage lhotellerie.fr

À la question :
Êtes-vous pour l’assouplissement de la loi sur 
les 35 heures ?

Vous avez répondu :

Vous êtes une majorité à trouver 
trop rigide la réglementation 
sur les 35 heures.

OUI 62,5 %

non 34,5 %

sans opinion 3 %

ET
PA

TA
TI

 E
TP

AT
AT

A

CH
ÂT

EA
U

X 
&

 H
Ô

TE
LS

 D
E 

FR
AN

CE

/Menu.htm
/hotellerie-restauration/Articles/2005/2911_10_Fevrier_2005/pdf/p01.pdf

	Retour Menu: 
	<< Hebdo précédent: 
	Page suivante: 
	p: 
	 32: 
	 34: 
	 04: 
	 06: 
	 11: 
	 07: 
	 31: 
	 08: 
	 02: 
	 40: 



